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függetlenségi és 48-as képviselők mohó 
éhséggel neki estek a húsos fazéknak 
s lakomározás közben megjővén ét­
vágyok, oly vakmerő elszántsággal es­
tek az árendába vett országnak, hogy 
annak egyetlenegy dongája sem marad 
épen. Se sző, se beszéd, neki estek 
48-nak és 67-nek. Falánkságuk határt 
nem ismer és igy neki mentek az al­
kotmányjognak sőt még a parlamentá- 
rizmusnak is. És a Hajdúböszörményi 
eseten okulva, ahol mind a két kép­
viselőt megéljenezték, azt is aki a 
hajszra, azt is aki csál éra húzott, ak­
ként magyarázzák legújabb merénylő­
töket, hogy azzal nemcsak hajaszala 
sem görbült meg a magyar kormány 
jognak, hanem még inkább újabb biz­
tosítékkal gyarapodott.

És miben rejlik ez az egyedüli 
alkotmánybiztositék, amit Iíossuthék- 
nak csakugyan sikerült kivivniok, vagy 
éppen legjobb utón vannak, hogy kí­
vánják? Abbv.n, hogy fölöslegessé te­
szik a parlamentet s azzal egyetemben 
az üres szalmacséplést. Az egyszaka­
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szos törvényjavaslatnak mindenáron 
még törvénytelen utón való keresztül 
hajszolása utál, kegyesen megengedi 
Kossuth hogy a halhatatlan apja örök­
sége, a magyar parlament üres órái­
ban még üresebb szalmát csépeljen, 
és a már elfogadott és szentesített tör­
vényi bírálhatja, de hosszúlejáratú tiz 
évig meg nem választhatja.

Ezt a példátlan alkotmánysértést 
azért eszelték ki, hogy kárpótolá . a 
magyar népet annak az igéretne’ a 
dugába dőlése miatt, amely alkotmá ny 
biztosítékokat helyezett kilátásba. .'V 
még azért is eszelték ki, hogy neki 
az 1867. XII. t. c. útjába áll s meg­
akarja mutatni, hogy ö különb legény 
Deák Ferencznél.

Deák Ferencz ugyanis Ausztria 
szorult helyzetében nagy erőfeszítés­
sel megtudta védeni és menteni a ma­
gyar nép gazdasági szabadságát. Ez a 
gazdasági szabadság sérti és feszélyezi 
Kossuthot. S mivel törvényes utón 
nem tudja elsikkasztani, törvénytelen 
útra tért és csalási utón a törvényes 
rendelkezések kijátszásával akarja a 
magyar népet az osztrák kapzsiság és 
szabadságfosztás szekeréhez láncolni.

Őrhelyét egyetlenegy magyar em­
ber se hagyja el és jól vigyázzon,

mert ebben a szent pillanatában a nép 
élete és halála fölött kell dönteni s a 
fölött, hogy egyetlenegy alkotmány- 
biztosítékunk, mely a gazdi sági sza­
badságunk megmentésében rejlik, ka­
lóz legények kezében hajótörést ne 
szenvedjen.

De voltaképen nem is Magyaror- 
r"'ág közjogi intézményeinek a revizi- 
ziójárol van szó, még pedig az 1867. 
XII. az 1899. XXX. és XXXVII. tör­
vénycikknek a revidiálásáről és az 
azokban foglalt rendelkezésnek rossz- 
hiszeír üleg való elsikkasztásáról. Innen 
az a félelmetes kapkodás, mely a vi­
lágosságot kerüli s a rossz lelkiismeret 
eredménye. Innen az a szánalmas tö­
rekvés, hogy a parlamenti tárgyalás 
kikerülésével az árulás nyilvánvalóvá ne 
váljék. Ámde véka alá nem lehet ilyen 
vaskos kalózkodást rejteni és büntet­
lenül nem lehet egy egész országot 
eladni. A magyar nép igaz képviselői 
számon kérik a hűtlen sáfárokra bí­
zott jószágot, ami nem bitang jószág, 
hanem oly életkérdés, mely a szerzett 
jogok megvédését s azok álnok mó­
don való elárulásának megakadályozá­
sát jeleni.

Wekerlének útjában állt a Deák 
Ferencz alkotása, s most annak meg-

A szökés párosán.
A fiatalabb francia történetírói gárda 

hihetetlen buzgalommal vetette magát a 
nagy francia forradalom és I. Napoleon 
korának tanulmányozására Néhány év­
tizedes csak ez a divat, de már egész 
könyvtárt írtak össze erről a korról Fré­
déric Masson, Albert Vandal, Henry Hous- 
saye, Louis Madelin, Lanzao de Laborie, 
és mások. A minap Ernest d’Hautevire- 
nek jelent még két kötetre való tervezett 
munkája, amelynek első részében az első 
császárság titkos rendőrségének terveze­
tét és működését ismerteti. I. Napoleon 
titkos rendőrségének a hires Fouchő 
rendőrminiszter volt a feje. Fouchő rö­
vidre fogott jelentésekben napról-napra 
beszámolt rendőreinek minden észleletéről 
és aktusáról a felséges urnák. Ezeket a 
szűkszavú jelentéseket nemrég megtalál­
ták külömbőző állami levéltárakban, s 
d’Hauterive belőlük merítette müve anya­
gának javát. Igen érdekes része a könyv­
nek az, ahol Fouchő és a periratok nyo­
mán azt beszéli el a szerző, hogyan szö­
kött meg 1804. jannáriusban a joux i bör­
tönből négy politikai államfogoly ; a roya­

lista érzelmű Moulin, Frottő, Giron és 
d’Hauteroche. — A négy fogoly a joux i 
sziklavárnak ugyanabba a cellájába volt 
zárva. — Egy kis zsebkés volt minden 
szerszámuk. Esténkint felváltva kaparász­
tak vele a kőfalon, s közben egyikük ál­
landóan az ajtó kémlyuka előtt foglalt 
helyet, hogy az őr minden szándékáról 
jókor értesíthesse társait.

Tizenkét napi szakadatlan munkával 
sikerült akkora léket nyitniok a falban, 
hogy egy ember átfért rajta; a kőmorzsa- 
lékot az egyik fogoly a derekaljába gyö­
möszölte, hogy nyoma ne maradjon. Mire 
a lyuk elkészült, addig lepedőből, ingből, 
kendőből hatvanhat méter hosszú kötelet 
is fontak a menekülni készülő foglyok. Az 
e-et eddig meglehetősen közönséges ; kö­
rülbelül minden ilyen szökésnek ezek az 
előzményei. Ami a történetben rendkívüli, 
az Bibi volt, az egyik fogoly kis kutyája, 
a melyet nagy rimánkodtára tűrt meg a 
cellában a börtön igazgatója. A négy em 
bér minden áron magával akarta vinni a 
kedves kis állatot, a mely börtöni életük­
ben vigasztalójuk volt. Készítettek a szá­
mára egy kis zsákot, a melyből épp az 
orra látszott ki; a zsákhoz azután any

nyira hozzászoktatták az okos kis állatot, 
hogy Bibi esténkint maga ugrott beléje. 
Január 27 ikőnek estéjére mindennel el­
készültek. Kevéssel éjfél előtt Giron át­
kúszott a nyíláson a széles, de csúszós, 
jeges párkányra. Csikorgó hideg téli éjjel 
volt. A vár sziklafalának egy részében, 
épp azon a helyen egy fenyőfa nőtt. Erre 
kötötte rá Giron a kötél egyik végét, 
azzal lebocsátkozott. Néhány perc múlva 
kétségbeesetten kúszott vissza. Huszonöt 
méternyi mélységben — úgymond — va­
lami terrasz félére bukkant, azon alul azo- 
ban feneketlen a mélység. Rövid tanács­
kozás után barátja, Moulin próbált sze­
rencsét. ö nem állapodott meg a terra« 
szón, hanem lebocsátkozott annyira, a 
mennyire a kötél hosszúsága megengedte. 
Egy lapos sziklára akadt ott, a mely al­
kalmas pihenőhelynek kínálkozott. Ekkor 
fölmászott megint a kötélen és értesítette 
társait fölfedezéséről.

Nemsokára miad a négyen lenn vol­
tak a lapos sziklán. De miközben azon 
fáradoztak, hogy leszakítsák a hurokra 
kötött kötelet a fenyőfáról, felülről elha­
gyott börtönükből, fájdalmas szűkülés 
Hangzott. Élkor vették őszre a szeren-

Megérkeztek az őszi és téli ruha ÜCTfolne I ií 7 G O f nöi divat áruházába 
kelme újdonságok HöHÜIUo «I IIL O Ül Debreozen, Kos 
suth-utoza 4. ss. hol csakis kitűnő minőségű árukat lehet a legolcsóbb 
árban beszerezni. —- Rendkívül olcsó határozott árak.
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kerülésével el akarta sikkasztani az 
ország gazdasági szabadságit, mely 
abban benfoglaltatik, amit ő minap 
maga is azzal a kijelentéssel megerő­
sített, hogy ő a vámközösség barátja 
és csak a nagy gazdasági egységeknek 
hive. De hiába is tagadná, hogy 
ő Beckkel egy követ fu, mert hiszen 
Írásban is kiadta ama hírhedt decem­
ber havi fötkinálkozó német cikkben, 
me'y az ö megbízhatatlansága mellett 
fényes tanúbizonyságot tesz.

Sándor contra Szterényi.
Vita as egyszakaszos körül.

A t. Hás ülése.
— Express tudósítás. —

Budapest, dec. 3.
Apponyi Albért beszédét várják mára. 

Ha ez be nem következik, alaposan unal­
mas ülésre van kilátás, A Ház egészen 
üres is, csak a karzatokat töltötte meg a 
hűséges publikum.

Az ülésen Justh Gyula elnökölt s 10 
órakor nyitotta meg a tanácskozást.

Bauer Antal horvátul beszól a ja­
vaslat ellen.

Nagy György: Kijelenti, hogy nem 
szavazza meg a javaslatot, noha nem szí­
vesen áll a kormány ellen való harcban 
egy sorban a horvátokkal. A horvátokat 
a templompersely fosztogatókhoz hason- 
litja.

Az elnök: Ezért a hasonlatért rend- 
reutasitja Nagy Györgyöt.

Nagy György: Áttér az egyszaka­
szos javaslat bírálatára, mely a magyar 
közjogba ütközik. Az önálló bankot nem 
kaocsolták ki a kiegyezési komplexum 
bóí. A tiszti fizetések emeléséről nem le­
het szó, mig katonai vívmányokat nem 
kaptunk érte cserébe.

Balogby Ernő : Pilissy megszavazza 
a tiszti fizetés emelést.

Nagy György: Az Pilisy dolga! Én 
a magam nevében beszélek A kvótaeme­
léssel foglalkozik s azt megadni kényte­
lennek mondja magát.

Wekerle Sándor : O Széli visszalé 
pése óta nem volt a szabadelvű körben

DEBRfiCZENl FÜGGETLEN OJSAG

Séndor Pál : De tagja volt.
Wekerle Sándor: De megüzentem, 

hogy ne tekintsenek tagnak. Bírói állást 
(épviseltem s nem akartam demonstrálni.

tagja volt a szabadelvű rezsimnek, de csak 
elveket képviselt s tiszta örökséget ha 
gyott maga után. — Mikor lisza István 
visszalépett s 1905. márc us óta megjelent 
a körök előtt s még kétszer megjelent a 
(örök előtt, minden alkalommal azt a 
politikát képviselte, melyet most a kor­
mány képvisel s ő vetette fel azokat a 
katonai követeléseket, melyeken belül 
ezután sem fog licitálni. Az ipartanácsban 
részt vett és részt vesz ezután is. a z ipar­
tanács nem politikai, hanem szaktostület.
I lelyeslés.)

Ezuán Goldis László b: szélt.
Utána Sándor Pál beszélt. Tiltakozik 

a vád ellen, hogy Szterényit az abszolu­
tizmus idején tanúsított magatársa miatt 
íítkulacsossággal gyanúsította. Kijelenti, 
íogy eszeágában sincs személyek ellen 
íarcolni, ő idea szolgálatában áll. A füg 
getlenségi pártot joga van megtámadni. 
Szterényi beszédére érdemben is akar nyi- 
atkozni. A mai lapokban megjelent Vörös 
jászló darabontmiaiszter egy nyilatko­
zata. Ezt szószerinti szövegében felolvassa. 
Ezek után kéri a Házat, mérlegelje a kér- 
(ést: igazat mondott-e abban az állításá­
én, hogy a szerződési forma eredete visz- 
szanyulik-e a darabontkorszakra. 0 ismeri 
a kérdés folytatását is, de az ország ér­
dekében nem akarja firtatni. Reflektál 
Wekerle szombati beszédére. És meg 
jegyzi, hogy Wekerle Sándor a nevezetes 
november 18 án, sőt december 13 ika, sőt 
anuár 26-ika után is tagja volt a sza- 
jadelvüpártnak, sőt abból soha ki sem 
lépett. Arról is tudomása van, hogy mint 
az ipartanáos elnöke, a darabontkormány- 
nak szubvenciós ügyeket ajánlott. Nem 
ragadhatja, hogy ő a szabadelvüpárt ka 
onája volt, aki semmi szívességet semmi 
(ormánytól nem kért. Ha ő megmaradt 
a régi elvek mellett, sokat lát itt régi 
elvtársai közül, a kik megváltoztatták el­
veiket.

i907. deezember 4.
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csétlenek, hogy Bibiről megfeledkeztek 
Arra gondoltak, hogy sorsára hagyják a 
szegény állatot. De akkor vonításával 
nyomukra segíti az őröket. Minden áron 
le kell tehát hozni. Ki vállalkozik reá? 
Sorra megpróbálta mind a négy. Hárman 
erejük fogyottan tértek vissza félutról, 
csak a negyediknek, halálra fáradt, de 
roppant szívós Moulin-uek sikerült feljutnia 
a kötélen.

— Úgy tetszett — irta utóbb föl 
jegyzéseiben, — hogy a szegény álla 
megérezte, mekkora kínomba került le- 
hozatala : előre nyújtotta fejét a zsákbó’ 
és megnyalogatta arcomat, a verejtéke 
akarva letörülni róla, a mely 6 miatta 
szakadt homlokomról.

Ez az erőfeszítés is kedvező eret 
ménynyel járt. A négy szökevény ekkor 
folytatta a menekülést. Párkánytól pár­
kányig ereszkedtek kötelükön és 250 mó 
ternyire börtönük nyílásától sikerült is 
földet érniök.

Azonnal a svájci határ felé indultak, 
a mely szerencsére, csak nyolc lieunyira 
volt börtönüktől és két órai gyaloglás után 
megvoltak mentve.

A szövetkezeti törvény tervezet még 
a mai nap folyamán tartandó kereskedelmi 
osztály ülésben is tárgyalja a kamara, a 
hol viszont a tervezetnek a fogyasztási 
szövetkezetekre vonatkozó részei fogják 
főleg az ütköző pontokat adni, mert ezek 
ellen országosan sok a panasz, főleg ke­
reskedői körökben.

A közel napokban tartandó kamarai 
közgyűlésen a kialakuló összesített véle­
mények alapján fogja a kamara egyrészt 
a kereskedők, másrészt a helyes alapokon 
működő hitelszövetkezetek érdekeit a tör­
vény tervezetet tárgyaló országos ankéto­
kon is fölterjesztésileg támogatni. A ka­
mara érdekesnek és tanulságosnak Ígér­
kező állásfoglalása elé az érdekeltek nagy 
érdeklődéssel néznek.

A szövetkezeti törvény 
tervezete.

Értekezlet a kamaránál.
— Saját tudósítónktól. —

Debreczen, decz. 3.
A szövetkezeti törvény tervezet tár­

gyában érdekes értekezlet volt a kamará­
nál, a hitelszövetkezetek képviselőit hívta 
össze a kamara, hogy velük a hitelszö­
vetkezeti érdekek megvédését a törvény­
tervezetben érvényre juttassák illetve az 
erre vonatkozó javaslatokat meghallgassák. 
Az értekezleten, melynek előadója: Dr. 
Rácz Lajos segédtitkár volt, jelenvoltak : 
Rásó Gyula, Polgár Zsigmond iparfelü­
gyelő, dr. Balázs Bertalan, Ihieszen 
Arthur, dr. Spitz Lipót, dr. Freund Jenő, 
dr. Kemény Viktor, Jobbágy Imre, He­
gedűs Sándor, Rózsa Géza és Kovács 
László, mint a debreozeni szövetkezet 
képviselői.

Az értekezlet sorba tárgyalta a tör 
vénytervezet pontjait ős amig egy részről 
készségesen kíván segédkezet nyújtani a 
hitelszövetkezetekkel és ezek céljaival 
visszaélők megrendszabályozására, addig 
másrészt számos irányban védelmére kel 
a hitelszövetkezetek méltányos és jogos 
érdekeinek.

A Debrecen-nagyváradi vasút.
Szükségesnek tartja a bizottság.

Ülés a városházán
— Saját tudósítónktól —

Debreczon, december 3.
Ismeretes, hogy a Debreczen— 

Nagyvárad között létesítendő vonat 
ügyében a város törvényhatósága ad 
hoc bizottságot küldött ki az ügy elő­
készítésére.

Ez a bizottság ma Szabó Kálmán 
orsz. képviselő elnöklete alatt ülést tar­
tott, a melyen jelen voltak Aczél Géza, 
Latinovics Mihály, dr. Tüdős János, 
Éricz Ernő, Balkányi Miklós, Stégmül- 
ler Árpád és Motesiczky Hugó.

Szabó Kálmán az ülés megnyitása 
után előre bocsájtotta, hogy ez az uj 
vonal nagy fontosságú Debrecen város 
gazdasági és ipari életére. Komolyan 
kell foglalkozni az ügygyei, azonban a 
város által adandó segítség nagysága 
tekintetében a bizottság tartsa fenn a 
döntés jogát addig, mig a vállalkozók 
részletes kimutatást nem terjesztenek 
be arról, hogy a szomszédos törvény- 
hatóságok mennyire járultak a vasút­
építés költségeihez. A bizottság kimon­
dotta, hogy a vasútvonalra szüksége 
van Debreczennek.

Aczél Géza előadó hasonló érte­
lemben szól. A maga részéről örömmel 
látja azt a munkát, mely Debreczen 
nevezetesebb érdekeit van hivatva 
előbbre vinni.

Tüdős János dr. indítványt tett 
arra nézve, hogy a vasútvonal Hosszú- 
pályit is érintse s a maga részéről a 
segélyt csak úgy adja meg, ha a vál­
lalkozók kötelezik erre magukat.

Balkányi Miklós 150 ezer korona 
hozzájárulást elégségesnek tart. Hive a 
Hosszupályi felé vezető vonalnak. A 
vonat szükségét ő is belátja s minden 
áron azon kell lennünk, hogy az uj 
vasút kiépüljön.

A tárgyaláshoz többek hozzászóltak. 
Ezután a bizottság kimondotta, hogy a 
vasút vonal kiépítését szükségesnek 
tartja. Javasolja a közgyűlésnek a hoz­
zájárulást.

Aki nem akar fázni!
az menjen a XKévéaa rőfös ős divat Versenyárn
házába Csapó utosa 23. szám, hol női, férfi és gyermek trikók, haris­
nyák, barchetek, szőrme boák minden kivitelben túlzsúfolt raktár miatt 
meglepő olcsón lesznek eladva. Tehát mindenkinek saját érdeke, h°gy 
áruraktáramat megtekintse, »ért kivte pénzzel sokat lehet vásárolni. Úriásl Ilka Isivé te Hl
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Az adandó összeg nagysága ügyé-; ványt csökkenteni nem szabad. Ezt meg- 
ben nem határozott a bizottság, amely erősítette Juhász Ignác is, de akkor már
rövidesen újabb ülést fog tartani. A 
mai határozatot közölni fogja a vá- 
res az épitö vállalkozókkal, akik be­
terjesztik az eddigi hozzájárulásokról 
szóló kimutatást.

Debreczen városa ettől teszi füg­
gővé az összeget, amelyet az uj vo­
nal építésére szánt.

A nagy sajtóper.
A mai tárgyalás.

— Baját tudósítónktól. —
Debreczen, dec. 0.

Szenzációkban bővelkedett a presby- 
tóriumnak Székely Imre lapszerkesztő él­
én indított perének mai tárgyalása. Az 
egyház két kimagasló vezérembere tett 
ma vallomást. Bacsó Dezső és Juhász Ig­
nác. Mindketten férfias, nyílt és őszinte 
nyilatkozatot tettek. Elmondották, hogy 
az, amit Székely Imre lapjában, illetve az 
inkriminált cikkben megirt, az igazság 
nak megfelel.

E két vallomás döntő fordulatot adott 
az ügynek. Szaporodott, növekedett a bi­
zonyítékok hatalmas tömege, annak fedé­
sére, hogy Székely Imre vádjait alapos 
okokra építette. De igen nevezetes volt a 
párt eljárók vallomása is. E szerint be­
bizonyult az is, hogy ezek az emberek a 
presbyter választáson korteskedtek a je­
löltek érdekében és felhajtották a szava 
zókat. Holnap Kovács József polgármes 
tért hallgatja ki a bíróság.

A mai tárgyalásról részletes tudósi 
tásunk a következő :

Dr. Bacsó Dezső kihallgatása.
Dr. Bacsó: A presbyteriumnak 1903. 

óta tagja, a függetlenségi pártnak jegyzője 
volt 1902-től, de erről a tisztségről le­
mondott.

A presbiter választás tárgyában egy 
értekezleten vett részt, ’melyet Márton 
Imre hivott össze. A meghívó levélben 
jött s gépírással volt írva. Az értekezlet 
a függetlenségi-kör egy kis szobájában 
történt. A gyűléseken más, mint függet­
lenségi párti nem volt jelen.

Az értekezletre már kész lisztát. hoz 
tak fel. Arra nem emlékszik, hogy miként 
hordatták szót a tisztákat, mert ebben 
nem vett részt semmi tekintetben. Arra 
emlékszik, hogy volt egy másik párt is, 
melyben állítólag a vezetők Szele György 
és Jánosi Zoltán voltak. A másik párt 
listája mellett egy vörös cédula is volt, 
mely rövid ajánlást tartalmazott. Tudja, 
hogy az eljárók jöttek mentek s a válasz 
tókat serkentették, hogy szavazni jöjjenek. 
a választás után vacsora volt, melyen 
részt vett 6 is, de rendezéséről semmit 
nem tud. A vacsorán részt vettek a füg­
getlenségi párt rendes eljárói. De hogy 
fizettek-e azok, arról nem tud. 0 csak a 
maga jegyét fizette. Tőle senki nem kért 
pénzt azon a óimén, hogy az eljáróknak 
vacsoráját fizesse.

A Mede-ttgy.
Mede féle alapítványra vonatkozólag 

vallja, hogy Dicsőfi József egy presbiteri 
ülésen indítványozta, hogy Márton Imré­
nek 1000 koronát szavazzanak meg jutal­
mul. A vita a körül forgott, hogy a pénzt 
az alapítványi tőkéből adják. Kola János 
dr. felszólalt és kifejtette, hogy az alapit

az elnök az ülést bezárta
ő nem vett részt a szavazásban, 

mert azon a nézeten volt, hogy az egy­
házi ügyészt nem illeti meg külön díja­
zás egyházi ügy lebonyolításáért. O azt 
mondta, hogy Márton Imre terjesszen elő 
részletes költségjegyzéket, az menjen át 
rendes retortákon és ha kiutalják, azon 
összeget kapja meg.

Az 10n0 korona ajándékot 2 szótöbb­
séggel vitték keresztül. A határozat azon- 
>an már nem mondta ki nyíltan, hogy a 
íonoráiiumot miből fizessék ki. Az úgy 
szólt, hogy az indítvány elfogadtatott. A 
határozatot Jánosi Zoltán uyomban meg­
fellebbezte s azt ő is nagyon helyeselte 
s alá is irta. Hogy Márton Imre mikor 
mondott le a tiszteletdijról, azt nem tudja, 
de egyik következő ülésen ezt előterjesz­
tették.

Székely : A pártkörben megállapított 
lisztán felsorolt jelöltek közül tudja-e, kik 
a szabadelvűek.

(E’nök felmutatja a lisztát.) Egyen 
ként olvassa a neveket s mindenekre meg­
mondja, hogy tudomása szerint milyen 
párti volt.

Székely : Olvasta-e az „Izgatás* és
Szabad a vásár“ cimü cikkeket és mint / pacitáljanak.’

A párt eljárók.
Illyés: Harminc esztendeje hogy a 

függetlenségi párt eljárója. Összesen 46 
párteljáró van és a képviselőválasztások 
alkalmával eljárnak a választókhoz.

a délutáni tárgyalás.
Délután folytatták a beidézett eljá­

rók kihallgatását. Először Danosi Gábort 
hallgatták ki.

Danesi Gábor: A függetlenségi párt­
nál mint eljáró szerepel már több mint 
busz év óta. Az eljárók feladata volt, hogy 
a választásoknál eljárjanak. A képviselő 
választásoknál rendesen kaptak egv Ms 
jutalmat a megválasztott képviselőtől. Vá­
lasztások alkalmával a rendes eljárókon 
kívül más embereket erre a célra nem al­
kalmaztak.

A tanút nem hiteltették meg.
Ifj Szentesi Mihály kihallgatása kö­

vetkezett ezután. A függetlenségi pártnál 
12 év óta mint eljáró szerepel. E tisztre 
hazafias lelkesedésből vállalkozott. Szolgá­
latukért ők soha jutalmat nem kértek. 
Néha azonban kantak egv kis jutalmat. 
Ha valamit elhordani kellett, hát a nres- 
bytórium érdekében is teljesített szolgála­
tot. Az sohasem volt kötelességük, hogy 
valakit, a választásra való eljövetelre ka-

presbyter sértve érezte-e magát ?
Bacsó: Olvasta, de sértve nem 

érezte magát általok.
Juhász Ignác kihallgatása.
Juhász Ignác: A presbytériumnak 

már 1878. óta tagja. A debreczeni függet­
lenségi párt intéző bizottságán ínak na­
gyon régen tagja. Előbb volt intéző bi­
zottsági tag s azután lett presbyter Mint 
emlékszik 1901-ben egy intéző bizottsági 
ülésen szóba került a lelkészválasztás s 
ekkor úgy határozták, hogy az nem ide 
való dolog. Az 1903-iki presbyter válasz­
tásba alig folyt be s épp az*rt csak köz 
vetve szerzett tudomást egyes dolgokról. 
Vacsora ügyről és más egyébről nem tud

A Mede-fóle alapítványra nézve vallja 
hogy emlékszik Dicsőfinek és Márton Im­
rének adandó ezer korona honoráriumra 
vonatkozó indítványára. Mint emlékszik, 
a javaslat a hagyatékból való kiutalásról 
szólt. Kola János dr. ekkor indítványozta 
hogy a pénztárból ad iák és ne az a’apit- 
ványból. ő nem avatkozott az egész do­
logba, sem a szavazásban nem vett részt. 
Olyan esetre nem emlékszik, mikor az 
egyháznál tett hagyományok lebonyolítá­
sáért egyházi ügyész külön honoráriumot 
kapott, volna.

Székely: Igaz-e. hogv az 1903. prés 
biteri választások előtt a Szele Györgynél 
jelölt mintegy húsz tekintélyes szabadel­
vűek közül a függ. párt taktikai szem­
pontból többeket jelölt ?

Juhász: Nem tud róla. O csak egy 
kissé „benézett“ Szeléhez.

Székely: Igaz-e, hogy a Mária Te­
rézia alapi ügyet, mely majdnem egy mil­
lió, Kovács József akkori ügyész és tanú 
bonyolították le s ezért semmit sem kaptak

Juhász: Se Kovács József, se ő nem 
kapott semmit, ö azonban akkor Írásbeli 
munkát nem végzett, csak a tanácskozá- 

volt. Hogy Kovács József végzett-e 
Írásbeli munkát vagy sem, azt nem tudja.

Dr. Révi: Igaz e, hvgy több pártel­
járót az 1902-iki papválasztáskor elboosáj- 
tottak, mert azok a Jánosi megválasztása 
érdekében dolgoztak.

Juhász : Az eljárókról szóló kérdés 
nagyon „elásztiKus*. Lehet különféleképen 
felfogni.

A tanú vallomására esküt tett.
A szünet után Illyés János kihallga 

tása következett.

Székely a tanúnak emlékébe idézi, 
hogy találkozásuk alkalmából azt kér­
dezte a tanútól, igaz-e. hogy az 1906 évi 
presbiterválasztás előtt Bacsó Dezsőtől 
megkapta a presbiterjelölő bizotts g által 
kinvomatott hivatalos listát, de ezeket 
Márton Imre el szedte és általa nyomatott, 
változtatott más tisztákat hordatott széjjel 
vele és a többi eljáróval.

Szentesi elismeri a mondottak igaz­
ságát.

Tanút nem eskették meg.
Ezután Sarkad! Ferenez kihallgatása 

következett, aki hasonlóan vallott, mint a 
többi tanú.

Kasinoey Gábor kihallgatása.
Végül Kazinczy Gábor járásbirót hall­

gatták ki. A presbitériumnak 1903. óta 
tagja. A Men de féle alapítványra vonatko­
zókig vallja, bögy csak annvira emlékszik, 
hogy a presbitérium egyik ülésén indít­
ványozták, hogy a végrendeleti ügy lebo­
nyolításáért Márton Imrének 500 vagy 
ezer koronát szavazzanak. 0 ellene sza­
vazott az indítványnak. Szerinte az egy­
házi ügyésznek ilyen ügyeket hivatalból 
Kell végeznie, m°rt az egvházi érdQk, 
hogy a hagyaték hamar lebonvolitassék, 
tehát 6 nem találta helyénvalónak az 
ajándékozást. A dolog részleteire azonban 
nem emlékszik.

A tárgyalást holnap folytatják.

Teljed a kanyaró.
Beeárt iskola.

— Saját tudósitónktól —
Debreczen, december 3. 

Alig múlt el még tél Debreczen- 
ben, hogy kisebb nagyobb arányú jár­
ványos veszedelem ne fenyegette volna 
a város közönségét.

Oak nem régen szűnt meg a tí­
fusz, ma meg a kanyaró járványról 
tettek jelentést a polgármesteri hiva­
talnak.

A kanyaró ugyan állandó jellegű 
járvány Debreczenben, a mely hol ki­
sebb, hol nagyobb mértékben szedi az 
áldozatait. A veszedelmes betegségben 
az iskolaköteles gyermekek közül igen 
sokan megbetegedtek, ez serkentette

Mélyen tisztelt vevőimet van szerencsém értesíteni, hogy Hatvan-u 5. Mám alatt a 
(Bignió-fóle házban) kizárólag csukorka, déli gyümölcs és ftisaer üsletet nyitottam, melyet 
friss áruval berendeztem és a legszolidabb kiszolgálással t. vevőimet biztosítom.

Nem mulaszthatom el ez alkalommal évtizedeken át irántam tanúsított igazán megtisztelő 
bisalmukat megköszönni.

Tisztelettel

Kohn Henrik. I
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arra a polgármestert, hogy a Varga­
utcai elemi iskolát bizonytalan időre 
bezárassa.

A város egy másik részében a 
járvány szünetelő félbe van, ezt jelen­
tette ma dr. Tüdős Kálmán t. főorvos, 
akinek jelentése folytán az iskola meg­
nyitására nézve megtették az intézke­
dést. A Csap-utcán tudvalévőén a ta­
nítónő és számos gyermek betegsége 
miatt zárták be az iskolát, melyet e 
hó 5-én megnyitnak, mert a veszély 
megszűnt.

A hatóság egyébként éber szem­
mel kiséri a betegséget, s maga dr. 
Tüdős Kálmán t. főorvos minden le­
hetőt megtesz arra nézve, hogy a ve­
szedelem el ne harapódzék.

ki tették a szűrét. Dolgozni nem szeretett, 
hát csalásra adta magát. Az újságokból 
értesült, hogy Kulhanek minő szerencsével 
járt a pénz kupeckedéssol, kapta, fogta 
tehát magát ő is ős neki vágott a merész 
ügynek.

Első állomása Nádudvar volt. Többed 
magával érkezett meg oda és megkezdte

Tiszából Tiszadobtól indulna ki egy csa­
torna, a mely lefelé egészen Mezőtúrig 
menne s ott óke'őd -e a Kőrösbe. A csa­
tornának mellékágat terveznek, a Horto­
bágyon keresztül egészen Debroozenig.

— A vármegye függetlenségi 
és 48 as pártállása bizottsági tagjai 
december 12 ón reggeli 8 órakor az An-

müködését. Mézes-mázos beszéddel sikerült f goi Királynőben értekezletet fognak tar- 
is beugratni nagyon sok odavaló gazdái-1 tani. Áz értekezleten lesz bejelentve a

SZÍNHÁZ.
Műsor:

Szerdán este Nászinduló. B.
Csütörtökön este Remete csenge- 

tyüje operette, C.
Penteken este Megváltás dráma, A.
Szombaton este Bőregér operette, B.
Vasárnap délután Csöppség víg­

játék.
Vasárnap este Három csőrü kacsa 

operette, Kisbérlet.

Nászinduló. Mesterileg megkombi­
nált dráma Henry Bataille Nészindulója. 
Egy rajongó vergődő női lélek megdöb­
bentően komor tragikuma, a mely az élet 
igaz világításában áll előttünk a színpa­
don. A Nászinduló témája a szerelem ere­
jének variálása a csalódott női lélek vi­
harzó vergődése. Káprázatosán érdekes és 
igaz történet a melyet a szerző mesteri 
kézzel vitt a színpadra. Ma este újból 
hallani fogjuk Grace és Claude történe­
tét, a mely az eddigi előadásakon mindig 
lekötötte a közönség figyelmét. Az elő­
adás főszereplői Hahnel Aranka, Jeszensz- 
kyné, Ternyey Lajos, Szakács Andor 
lesznek.

Remete csengettyűje. A múltak 
nagy emléke ujul fel csütörtökön a Re­
mete csengettyűjének előadása alkalmá­
ból. Az érdekes reprizere nagy buzgőság- 
gal készül az operette személyzet, a mely­
nek élén Zilahynó vezet. Mellette kitűnő 
szerephez jutottak, Zsigmondy Anna, 
Horváth Kálmán, Boda Ferencz, Polgár 
Sándor. Az előadás fényét nevelni fogja 
a II. felvonásban Horváth Kálmán által 
énekelt Két gránátos cimü Schumann ha 
talmas müve, amelynek zenekan kisóretőt 
Már on fal vy György jeles karmesterünk 
művészettel állította elő.

kodót. Pár ezer koronát vágtak zsebre s 
azután Bihar megyébe folytatták utjokat.

Második állomásul Nagyváradot sze­
melték ki ős a hiszékeny emberek nyakra 
főre ugrottak be a veszedelmes kalando­
roknak. Itt hivatal szolgákkal társultak és 
azok utján mesés üzlethez jutottak. Nem 
is lett volna bántódásuk, ha a bűnrészesek 
nem viselkednsk feltűnő módon. Az üzlet­
szerzésbe beavatott hivatal szolgák ugyanis 
feltűnően mulatni kezdtek, brilliáns gyű 
rüket vásároltak és igy vonták magukra a 
rendőrség figyelmét.

A rendőrség megindította a vizsgá­
latot és sikerült a banda egy részét a ve 
zérükkel együtt letartóztatni. A banda tag 
jainál nagyon sok ügyetlenül utánzott pén­
zeket találtak, amelyek csak pillanatra 
ejthették zavarba a szemlélőt. A vizsgálat 
tovább folyik, mert a károsultak száma 
kiszámíthatatlan.

ÚJDONSÁGOK.
SzestliesxiiSségi telefon s*. 839.
Sterkeeietöségi 6.: d. s. 8--12 d. n. ö Ő- éjjeli 2. 
Szerkesztőség és kiadéhivetai Piacz-utcza 47. az,

Pénzcsalók működése a 
megyében.

Hodosi contra Kulhanek.

Ab áruló brilliáns.
— Buját tudósítónktól. —

Debreczen, deozember 3.
Kulhanek az ismert pénzcsaló pél­

dája, úgy látszik hódit, amennyiben a vár­
megye területén gomba módra lépnek fel 
a pénzágensek. Legutóbb Nádudvaron 
szerepeltek, ahol nagyon sok gazdaembert 
tettek szerencsétlenné hazudozásaikkal.

A banda élén bizonyos Hodosi Árpád 
nevezetű egyén áll. Valaha csendőr volt, 
de ott büntetendő dolgokat követett el ős

— Istentisztelet A gör. kath. ká­
polnában ma, a bold. szűz. bemutatásá­
nak emlékünnepén : 6 órakor reggeli is­
tentisztelet, délelőtt 9 órakor szent mise ; 
délután 3 órakor vecsernye; 4 órakor ró­
zsafüzér ájtatosság.

- - A hajdumegyel függ. és 
48-as párt kijelölő bizottsága 1907. 
december 9-én d. u. 4 órakor zárt 
ülést tart az Angol Királynőben a me­
gyei tiszti állásokra való jelölés tár­
gyában. A jelölő gyűlésen dr. Ballha- 
zár Dezső esperes fog elnökölni.

— A város közigazgatási bi 
zottsága e hó 5 én tartja meg rendes 
havi ülését, amelyen a szakelőadók tér 
jesztik elő jelentéseiket.

— A tábla uj tanács elnöke.
Weér György, a debreczeni kir. Ítélő­
tábla elnöke, mint értesülünk a jövő 
héten Debreczenbe érkezik s elfoglalja 
hivatalát.

— A megye állandó választ­
mánya ma délelőtt ülést tart a megye 
ház tanácskozó termében. A decemberi 
közgyűlést készítik elő.

— A Tisza Debreczen alatt Ke­
reskedelmi ős gazdasági tekintetbon bord­
ere je van annak a tervnek, amelynek elő­
munkálatait a földmivelésügyi kormány 
megbízásából a vízmüvek országos hiva­
tala most készítette el. A tervezet tegnap 
érkezett meg a földmivelésügyi miniszté­
riumtól a debnezeni gazdasági akadémiá­
hoz s adataiban nem kisebb dolgot tár 
fel, mint a Tiszának Debreczen alá veze­
tését és úgy a Tiszának, mint az igy 
kiágazó csatornának hajózhatóvá tételét. 
A vízmüvek országos hivatala ugyanis elké­
szítette a Tiszának hajózhatóvá tételéről ter­
vez* tót, költségvetését s ezzel egyidejűleg a 
földmivelésügyi kormány egyenes megbi-

Tiszából Dobreczcn

jelölő bizottság állásfoglalása a tiszti állá­
sok betöltésére nézve. Végleges döntés ak­
kor lesz. A vidéki párttagok külön meg­
hívót kapnak a gyűlésre, mely iránt már 
nagy érdeklődés nyilvánul.

— A debreczeni ezabadisbola.
A szabadiskola előadói valóban buzgalom­
mal folytatják ismeretterjesztő sorozatos 
előadásaikat, amelyekkel a népfelvilágoai- 
tás nagy eszméjét szolgálják. Az e hétre 
kitűzött előadások sorrendje a következő : 
Hétfőn délután 6-7-ig a jegybankok és 
bankszabadalomról előadást tartott az 
ipartestület dísztermében: Gaszner Géza 
a Debreczeni Első Takarékpénztár jelzálog 
osztályának főnöke. 3-án kedden délután 
6—7-ig szintén az ipartestü’et dísztermé­
ben a szociálizmus eszméit fejtegette. Dr. 
Kovács Gábor jogakadómiai tanár. 4-én 
szerdán délután 6—7-ig a ref. főiskolai 
fizikai termében a honfoglaló magyarok 
műveltségéről értekezik : Dr. Papp Károly 
akadémiai tanár.

— A hizlalók ellen, a Szent-Anna 
utca végén és Teleki utcán lakó háztulaj­
donosok kérvényt intéztek a városhoz, 
hogy közegészségügyi szempontokból a 
hizlalókat helyeztesse messzebb a város­
tól. A kérvény most a rendőrségnél van 
véleményezés szempontjából.

— Kegyeletea ünnepély. Tegnap 
délután 5 órakor kegyeletes ünnepély ke­
retében áldozott a főiskolai cántus Jámbor 
Ferenc alapitó emlékének. A nagy számú 
érdeklődő közönség meleg tapssal hono­
rálta a cántus szebbnél szebb énekszámait. 
A cántus által előadott „Gyászdal“ után 
Csiky Lajos theoiogiai dékán tartott magas 
szárnyalásu emlék beszédet, a melyben a 
kegyes alapítók érdemeit fejtegeti, majd 
felolvassa az alapítványból jutalomban ré­
szesülő cántus tagok neveit, akik a követ 
kezők .- Ké/y Ignác 4 th. Hegedűs Albert 
4 th., Babicsák József 3 th, Beke Antal 
3 th, Boros Jenő 3 th., Vaday Béla 3 th., 
Kolonay László 2 th, Sárközy,Lajos 4 th, 
Visky Ferenc 3 th, Hajdú Árpád 2 th., 
Hajdú Károly 3 th. Ezután a cántus elő­
adta a „Téli éj“-t Möhyringtől. Kun 
Károly szavalata után ismét a cántus adott 
elő nagy hatással egy pár kedves magyar 
népdalt, melyet a közönség tapsaira meg 
is kellett uj rázni. Ezzel a oáutus á tál elő­
adott Sturz Vadászdala után az ünnepély 
véget ért.

— Az Omke vidéki közgyűlései.
Az Omke székesfehérvári kerülete a köz­
pontnak részvételével december hó 8-án 
nagy gyűlést tart, melyen a kerület ügyei 
mellett a központnak előterjesztései, vala­
mint a társterületekkel közös helyi jel­
legű érdekeink is tárgyaltatni fognak. — 
A gyűlésen személyesen részt vesz az 
Omke elnökségének, igazgatóságának és 
tisztikarának több tagja.

— A felső leányiskola házi
estélye. A debreczeni ev. ref. felső- 
leányiskola december 7 ikén délután 
E órakor tartja meg az intézet nagy 
termében hatodik házi estélyét a kö­
vetkező műsorral : Prológ. Irta Len­
gyel Béla. Szavalja Magoss Margit.

1EBEECZEE Piacz-n. 4o taposta kapuiéval szemhea. ,á cdlő királyhoz."

zásából kidolgozta a ------------------—n . . „ , r,
alá vezetendő csatorna tervét és költség- iUaal: magyar rhapsodta. Zongo-
vetését is. E szerint a hajózhatóvá tett' rán előadja Khoor Evelin. Monológ,

Legnagyobb választékú raktár első­
rendű minőségű női-, férfi- éa gyermek 
ozlpőkben.
Telefon 801.
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előadja Popper Annus. Wieniavszky : 
Scherzo Tarantella. Hegedűn előadja 
Darvas György, zongorán kiséri Vas- 
kovics Paula. Radnay : Húshagyókedd 
vígjáték 1 felvonásban. Szereplők : Dom* 
bayné—Molnár Ilona, Klárika—Vaskó- 
vits Paula, Erzsiké—Szemere Lenke, 
Emma—Magoss Margit, Ilonka—Dulházi 
Rózsi, Delia—Popper Amus, Olga— 
Khoor Evelin, Kati szakácsnő—Csikós 
Rózsi, Szerenád. Előadja az intézet ének­
kara.

— Halálosáé. A Bika szálloda bér­
lőjét, Németh Andrást súlyos csapás érte, 
felesége előbb férjezett Vilmos Bóláné 
betegeskedett és tegnapra virradó éjjel 
hirtelen elhalt. A balál oka szivszólhü- 
dés volt, amit kezdődő tüdőgyulladás 
előzött meg. A haláleset városszerte rész­
vétet keltett.

— Athletikai verseny Debre •
esenben. A Debreozeni Akadémiai Athle­
tikai Club által december 8-án a kereske­
delmi akadémia tornatermében rendezendő 
birkozóversenyére már a benevezések meg­
történtek, még pedig az ország minden 
részéből oly szokatlan nagy számmal je­
lentették be részvételüket, hogy a verseny 
bizonyára e nemben egyike lesz városunk­
ban a legnevezotebb sport eseménynek. Szá­
mos főiskolai bajnokokon kívül jelen lesz 
nek a versenyen Payr Hugó, Lunezer, 
Weisz Riehárd világ bajnokok. A ver 
senyre jegyeket korlátolt számban lehet 
váltani a Békés divatüzlete melletti tra­
fikban és Bán Kálmán fűszer üzletében a 
collegium mellett.

— Ebzárlat Debreczenben. A
mezőrendőr kapitányság közli. Tekintettel 
arra, hogy városunk területén a III. IV. 
ős IX. állategészségi körzetben veszett ku­
tyák kóboroltak, az 1888. évi VII. t. c. 
68 § a alapján elrendelem fenti körzetek­
ben, hogy valamennyi kutya ezen rendeletem 
közhírré tételétől számított 40 napig meg­
kötve tartassék. A szabadon járó kutyák 
kiirtatnak, tulajdonosaik pedig az 1888. 
évi VII. t% c. 154. § ának c.. pontja értei 
méhen megbüntetteknek. A város belterü­
letére vonatkozó s már kihirdetett ebzár 
lat tovább is érvényben marad. Amennyi­
ben pedig az elrendelt óvintézkedések mu­
lasztásából kifolyólag a veszettség vala­
melyik körzetben járvánnyá fajulna az 
0888. évi VII. t. c. 69. §-a alapján vala 
mennyi kutya ős mecska kiirtása lesz el 
rendelve. Debreczen, 1907. évi december 
hó 1. Dr. Tóth Mihály mezőrendőr ka 
pitány.

— Szerencsétlenül járt vasúti 
munkás. Nagy Imre koositoló — mint 
ezt megírtuk — a pályudvaron szeren 
lenül járt. Jobb lábát a vonat levágta. A 
rendőrség tegnap hallgatta ki és a sze­
rencsétlen ember balesetéért nem okol 
senkit. Azt saját vigyázatlanságának tartja. 
Kihallgatják még Kiss mozdonyve etőt ős 
a fűtőt is.

— Gyászjelentés. Mély fájdalom­
tól megtört szívvel tuda'juk felejthetetlen 
jó nőnek, anyának, testvérnek, sógornő- 
nak, keresztanyának és áldott emlékű jó 
rokonnak Németh Andrásuó szül Piránsz- 
ki Róza úrnőnek folyó hó 2-án éjjel 1/i12 
órakor, életének 51 ik, boldog házasságá­
nak 5-ik évében, rövid szenvedés után tör­
tént gyászos elhunytét. Kedves halottunk 
hült tetemei 4 én délelőtt Vili érakor 
fognak a rém. kath. egyház szertartása 
szerint, a Bika szálloda gyászháztól, a 
Szent-Anna temetőbe örök nyugalomra té­
tetni. Az engesztelő szent mise áldozat a 
temetés alkalmával fog az egek urának 
bemutattatni. Mely végtisztessőgtételre ro­
konainkat, barátainkat, jó ismerőseinket 
szomorodott szívvel meghivjuk. Debreczen; 
1907. évi deczember hó 3 án. Az örök 
világosság fópyeskedjók neki I Nyugodjék 
békéven Bánaios iérje : Németh András

Gyermekei: Vilmos, Béla. Németh Nán­
dor, Németh Aladár. Testvérei : Piránszky 
István nejével ős gyermekeivel, Piránszky 
Lajos nejével és gyermekeivel, Pusztay 
József nejével és gyermekével, Piránszky 
Zsuzsánna férjével Zvőr Ferenezczel és 
gyermekeivel, valamint számos rokon ne­
vében is. A temetést Gebauer K. tem. int. 
rendezi.

— Gyanús aálogoédula. Tegnap 
a rendőrséghez egy gyanús zálogcédulát 
vittek fel, amelyet az utcán találtak és 
éppen a megtaláló előtt egy gyanúsnak 
látszó ember tépett szét, dobott el nyom­
ban, amint a zálogintézetből kilépett. 
Valószínűnek tartják a rendőrségen, hogy 
a* zálogcédula megsemmisítője ezonos Po 
povics Miksa kisvárdai ékszer sikkasztó- 
vai, akit a rendőrség a napokban tartóz- 
tatot le.

— Eljegyzés. Lukács Izidor, a
Lukács Vilmos "és Testvére ezóg beltagja1

A széngáz áldozata.
Halál alvás közben.

— Expresz tudósítás —
Budapest, december 3.

Megrendítő szerencsétlenség tör­
tént a fővárosban. A rendes téli ese­
ték egyikének a széngázmérgezésnek 
van már áldozata.

Tudósítónk a kővetkezőket jelenti 
az esetről:

Hofmeister Róza 42 éves ma- 
gánzónö, aki már 20 év óta vadhá­
zasságban él Kecskeméthy Zsigmond 
zenészszel, aki jelenleg a Maximmula- 
tóban játszik, tegnap este költözött be 
a Német-utca 57. sz. házba, ahol hó­
napos szobát béreltek.

Az asszony tegnap este Lovásziné 
nevű takarítónőjével rendbe hozatta a 
kályhát, amelybe befütött.

Hoffmeister Róza lefeküdt és el­
aludt. Amikor Kecskeméthy reggel 8 
órakor hazajött és az ajtót felzárta, a

eljegyezte Fisohl Ilonka k. a. Bogdán 
Jenő ur a Magy. Ált. H telbank nagyvá­
radi fiókja igazgatójának sógornőjét. Min­
den külön értesítés helyett.

— Cabaret-eet. A jótékony nőegy­
let f hó 15 iki Cabaret délutánja iránt 
nagy érdeklődés mutatkozik. A műsor
meg is fog felelni a hozzá kötött vára-, . , ... ,.
kozásnak. A Magyaryak nyitánya után szobából fojtó fust tódult ki.
Bérczy Ernő, színtársulatunk fiatal, jeles | Az asszony az ágyon feküdt élet­
tagja mond népes Cabarekba való dől go telemül. A házban rendörszoba van, 
kát. Dr. Mariska György zongorázik, Vá- onnan rendőrök jöttek, akik értesitet- 
radi Ilona (Vándor Iván) saját maga irta ték a mentöket és a VIII. kér. kapi- 
kedves monológot adja elő, Zilahy Gyű-
lánő, színigazgatónénk énekel s végül tanysagot. .
Szabó Kata és Kardos Gyula modern' A mentők Hoffmeister Rózát halva 
boston variációk fognak táncolni. Jegyek találták. A Vili. kerületi kapitányság ré- 
kaphatók Molnár Ferencz ur Piac utcai gzéröl Császik Pál rendörfogalmazó jött
üzletében (Városház.) A szokásos öt órai k- a helyszínére, aki a hulla elszállitá- 
kezdett helyett 6 órakor kénytelen kéz- , %
deni a rendezőség, mivel a terem 3 óráig sat eirenaeite. 
el lesz foglalva. !-------------

— A Debreozeni Kereskedelmi T AVIR AT OK.
Csarnok vigalmi bizottsága mint minden __
évben, úgy az idén is három művész es-i a IrAnvieAlßhAyhAltély rendezését határozta el. Az első ily | Ä «P™ei0AAZD01.
művész estély deczember hó 7-ón szom ! Budapest, dee. 3. Á képviselőház- 
baton lesz, amely iránt már is óriási érdek- ban a szünet után Wekerle válaszolt Sán- 
lődés mutatkozik, ami külömben nagyon dór Pálnak, lejelentvén, hogy ő minden- 
is érthető, mert a műsoron szerepel Sza- kor annak az irányzatnak hive, amelyet 
mosy Elza a magyar kir. Operaház állandó most is képvisel. Ütánna Goldis László, 
vendége. Az estélyen részt vesz még Tuskán Gergely és Baboesay Sándor szól- 
Kondor Ernő is, a debreozeni közönség- tak a javaslat ellen. Majd Apponyi Al- 
nek régi ismerőse és kedvencze. Az es- bért gróf állott fel szólásra. Szerinte ez a 
télyt Szávay Gyulának a vigalmi bizottság kiegyezés sokkal jobb, mint az eddigiek 
elnökének elöljáró beszéde nyitja meg. voltak. A függetlenségi párt elvi szem- 

- Sírtam eleget, mig végre ked- Pontb?1, bátran .elfogadhatja, mert 1917 vés szüleim meghalták kérései és el- föfSllSjÄ“ ^ '
jöttek velem a Neumann M ezéghez hol altt ’ Lengyel Zoltánnak
nekem és apukámnak jó meleg téli kabátot konfliktusa támadt az elnökkel. Kállay
vásároltak® késet a vonatról, vagy le LeopoM ugyanis Lengyelnek odakiáltotta:
késet volna, ha nemi Kopár drágái Hat- LengyJel visszautasitotta a sértést s 
van-utezán hagyja óráját jayitatni. aki az elnök figyelmeztetésére tovább beszólt

és kiabált.
Az ülés négy órakor ért véget.

A függetlenségi párt elnöklete.
Budapest, dec. 3. A függetlenségi

specialista inga- és zsebórák javításában.
— Dr. Gálbory Sámuel bőr-, bu­

jakór nemi betegségek szakorvosa (spe­
cialista) rendel d. e 9—11 ig. d. u. 2—8-ig 
Degenfeld tér 3.

— A 16 bor barátai Szabó Gyula- , . .......... , , ,féle érmelléki bort legolcsóbban Koitsek P4rt ™a efe »lést tartott, a melyen bel- 
Gézánál kaphatnak. ügyeket tárgyaltak. Visontai Soma kór-

— Menyasszonyi, névnapi ée dóst intézett Apponyihoz, hogy tud-e ar- 
alkalmi ajándék tárgyak a legelő- ról, hogy horvátok a délszlávokkal paktál- 
nyösebben Mentse Henrik áruhásá- nak. Apponyi megnyugtató választ adott.
*“ ka«,haté A delegációk.

Budapest, dec. 3. Wekerle Sán­
dor miniszterelnök ma kijelentette, 
hogy a delegációk még e hónapban

minisz­
tertanács letárgyalta, de még végleges 
döntés nincs.

Polónyl botrányai.
Budapest, december 3. A Nap 

ma esti Számában Lengyel Zoltán eik-

Szabó-féle pármai Ibolya-szappan 
a szappanok ideállá. Rendkívül kellemes, lágy 
habzása, finom ibolya-illatú a bőrpuhító hatása olyan, 
hogy egyetlen külföldi szappan sem versenyezhet 
vele. Készíti Szabó Béla pipereszappangyáros Mis-
kolczon. Darabja 80 fillérért kapható: Debreczenben 11VB J “ ^v,v6“vlvytK “,x,e ~ *
Jósa és Jóna, Rácz Herman droguistáknál, Márton összeülnek. A javaslatokat a 
Gyula, Kontsek Géza, Kontsek Kornél, Benyáts E„
Komlóssy L., Mentze H., Kálnai L., Füstös D., 
üzletében. Ujfehértón Trón Gyulánál, H.-Szoboszlón 
Körner Bélánál.

— Nagyon szép karácsonyi aján­
dékok megrendelhetők Antalfy Ferencz 
bőrdíszművesnél Piaoz u. 31. a városházzal 
szemben.
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két közöl, a melyben kijelenti, hogy 
Polónyi 20 ezer koronás megveszte­
getési ügyét magáévá teszi. A vádat 
fenntartja. Felhívja Polónyit, hogy pe­
relje be, mert be akarja bizonyítani, 
hogy az összeg el van könyvelve a 
Duna gözhajózási társaságnál provízió 
cimén. Gazembernek nevezi Polónyit, j 
aki a Thaisz kormány alatt tolvajokkal' 
barátkozott. Heltay Ferencz egyébb-j 
ként az Ítélet dacára is fenntartja 
vádját. i

Forradalom Portugáliában.
Madrid, dec. 3. Lisszabonban nagy 

szenzációt kelt, hogy a városi gárda törzs­
orvosának lakásán 95 bombát találtak. 
A városi gárdát eddig a legloyalisabbnak 
hitték az egész országban. Tegnapelőtt 
óta több száz embert letartóztattak. Az 
ellenzéki pártok decz. 8 iki naggyülósén 
azt fogják indítványozni, hogy a király­
nak mondják föl a hűséget s a trónörö­
köst proklomálják királynak.

TÖRTÉNT KEZES.
Elitéit tanítónő. A kir. törvény­

szék ma Faragó Irén hajdúböszörményi 
tanítónő ügyében ítélkezett. Faragó Irén 
nyilatkozatot tett közzé egy helyi lapban, 
a melyben megrágalmazta Halász Fe- 
renoz miniszteri osztálytanácsost. Miután 
állítását igazolni ne-n tudta, a törvényszék 
Faragó Irént rágalmazás miatt 14 napi 
fogházra és 20 korona pénzbüntetésre 
Ítélte. Az ítélet ellen vádlott ős védője 
felebbezést jelentettek be.

D&BR&CZKHI FÜGGETLEN UJ8AG 

Valódi 14 kar.

arany hosszú lánczok
a legjntányosabb árban
Halász Nándor

ékszerésznél
DEBEEOZEN, Piaoz-u. 24. szám.

1907. deczembez 4.

Bőrkeztyü
Hazai gyártmány.

Legkltnöbb minőségű.
Női és Férfi

minden kivitelben, óriási válasz­
tékban érkezett

Győrfi Sándor
keztytt-, kötszer-, fórfidlvat- 

és pipereáru üzletében

OEBREtZEN, Simonffy-u. (Bérház.)

Haszonbérleti árverés.
Az andaházi-Szilágyi intézet Piacz- 

utcza 31. sor sz. a. ház után kiosz­
tott, a debreczeni 2457. számú telek- 
jegyzőkönyvben 8664. hrsz. a. felvett 
9 hold 148 négyszögöl ujosztású föld 
az 1908. évi október 1-től kezdődő 3 
évre a debreczeni ref. collegium theo- 
logiai dékáni hivatalában 1907. évi 
deozember 14-én déli 12 órakor 
megtartandó árverésen haszonbérbe 
adatik. Miről az érdeklődőket érte­
sítem .

Debreczen, 1907. évi decz. 8-án,
Csiky Lajos
intézeti gondnok.

Ny i Ittér.*)

Villamos-világítási és erőátvitel
berendelések,

lakások, üzletek és egyéb helyiségek ré­
szére, legelőnyösebben és a legnagyobb 
szakértelemmel

Megfogtam I
Csakis a már 20 év óta 

ösmert és törv. védett

Schrader Gyula-féle
likőr patronnal

készíthetjük a legf, dessert- é*.tábla 
ükötöket, keserűket és pálinkát, cura- 
cao, maraschino, vanilla. Cognac, rum 
stb. stb magunk, még pedig a lehető 
legegyszerűbben és legolcsóbban. Nem 
elkerülés kizárva. Kb 90-féle raktáron. 
Patrononként 2 és fél literre elég 80— 
1.40 fillér.

Hugo Schrader, esel. Isi. Schrader 
Feuerbach Stuttgart.

Brosúrák köszönő levelekkel ingyen 
Ausztria Magya országi főraktárom által
WILH. HAAGER, Wien 111/3. am Heumarkt 3.

Nyilatkozat.
A „Karikás“ czimü élczlap hasáb-1 

jain, a mi sajnos csak most jutott tudó -! 
másomra, valami ismeretlen brávó sze- ] 
mőrmetlen támadásokat intéz családi életemj 
ellen. Én nyilvános olvasó körbe, kávé-' 
házba nem igen járok, helyi élczlapot 
nem olvasok, tehát csak most értesültem; 
a piszkolódások sorozatáról. A kik hozzám 
legközelebb állanak, azok is rejtegették 
előlem ezeket a gyalázkodó újságokat, 
úgy gondolkozván, hogy elég kellemet­
lenségben van részem, ne szaporítsák ezt 
még élczlap heccekkel is. Ez az óvatos­
ság azonban nagyon rossz szolgálatot tett 
nekem, mert a rágalmazókkal leghelye 
sebb nyíltan leszámolni.

Most amikor már tudomásom van a 
családi életem ellen intézet gálád merény­
letről — konstatálnom kell, hogy a jelzett 
lap ismeretlen támadója a leggaládabb 
alak, aki úgy látszik „moral insanityban“ 
van — különben nem pellengérezné ki 
urinők becsületét és tisztességét. Az ilyen 
beosületrabló hiénával szemben a nyilvá­
nos megkorbácsolás is túlságosan gavallé- 
roa eljárás volna. Nem is szenyezem be 
magamat az ő érintésével, hanem a pár­
tatlan bíróság elé viszem. Állapítsa meg 
a bíróság, hogy mit érdemel és milyen 
ember az, aki fekélyes leikével betör a 
családi élet szentélyébe s úri nőkre ontja 
a szennyet és sarat. A bírói Ítélet után 
aztán ítéljen a társadalom is a felett, 
hogy milyen lelki világa lehet az ilyen 
banditának.

Ezt a nyilatkozatomat is csak azért 
adom közre, hogy azok akik a nevezett 
lap becstelen támadásairól előbb értesül­
tek mint én, tudhassák hogy miért nem 
tettem meg a megtorló lépéseket előbb.

Debreczen, 1907. deczember 3.
Itlahy Gyula.

* E revatben közlésekért am vállal feleli- 
iét«i »wtrttmtWg.

1 TiUrániis“ villamos SzínházdebreoEcul ópi esveietőiége
(Piaci n 72.) által kő ittetnek.

Szakszerű felvi gositással, terveze­
tekkel és költségvetéssel bárkinek dljtals- 
lül szolgál.
Vllágttttntik, etillink ti innlviiyik lit rtluztiki
Telefon es. 868. Telefon es. 868

Sas-utoza 2. szám.

|Ma Szerdán decz. bő 4-én
Teljesen uj, előkelő családi műsor I

Szörmeiitínzat,
női kabátokra alma és préselt 120 cm. áté­
lés barna- és fekete silnekben métere 8 

forinttól 16 forintig.
Boák és muffok

óriási válasitékban.
Costflmükre, színházi kabátokra

nél posztók minden színben.

Szabó Lajos fial
divat, vászon és szőnyeg raktára

BSBUBCZEN, Rózsa-utoza 1. es.
Alanttal:« lt>48. óiL«u.

Uj!

Ragaszkodás

Hirdetmény.
Közhírré tesszük, hogy a Szőlős­

gazdák szövetkezete debreczeni be­
jegyzett czég felszámolásba lépett.

A kereskedelmi törvény 202. §-a 
értein ében felhívjuk a szövetkezet hi­
telezőit, hogy esetleg követeléseiket 
legkésőbb jelen felhívás harmadszori 
közzétételétől számított hat hónap alatt] 
érvényesítsék.

Kelt Debreczen, 1907. decz. 1.
A felseámoló bizottság.

Itt először I Uj !

a színpadhoz I
Szenzácziós életkép.

Egy katona tiszt kalandja.
Egy énekesnő regénye.
A pórul járt férj.
Egy Idyll Indiában.
A varázs zsák.
Október 10 ike, a budapesti Apolló 

színház felvétele. Egészen más fölvétel 
mint a legutóbb bemutatott.

Ma Szerdán d. u. 4—5-ig és 5—6-ig
Kitűnő uj műsorral

Gyermek előadás I
fólhelyárakkal. Ezen előadáson felnőttek 

is félhelyárakat fizetnek.
Este 6 tói rendes helyárakkal 

Teljesen uj és rendkívüli műsor 1
Műsor változás fenntartva.
Előadások • Hétköznap este 6, 7, 

8 és 9 órakor. Vasár- és ünnepnapokon 
délután 3 órától este 11-ig óránként.

Helyárak mint rendesen.
A színház fűtve van 1

A nagyérdemű közönség szives 
pártfogását kérik

tisztelettel
BiiMi Rizsi fe Winkler Ustort
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DEBRECZEN, KliUnplonbizAr.
Menyasszonyi kelengye, vászon-, 
szőnyeg- és divat áruházába meg­

érkeztek az

iái ht gtyM újdonságai
ruha kelmék, flanellek, bársonyok, 
blous selymek, velezek, Valói! 

parsa aiinyagak, Linoleam.
!! Óriási raktár 11

216—1907. Örsz. tan. árvaház.

Arlejtési hirdetmény.
A tanítói árvaházban (Simonyi-ut 14.) 

e hó 5 én délelőtt 10 órától kezdődőleg az 
1908. évi hús, fűszer, kenyér és lábbeli 
szükséglet biztosítása végett zárt ajánlat­
tal egybekötött árlejtés fog tartatni, melyre 
az arra jogosított önálló iparral biró ipa­
rosokat és czégjegyzett kereskedőket azzal 
hívom meg, hogy biztosítékul a hús és 
fűszer szállításnál 600—600, a kenyér és 
zsemlyénél 800, a lábbeli szállításnál 300 
korona teendő le készpénzben vagy óva­
dékképes értékpapírokban.

Felvilágosítás szerezhető és a felté­
telek megtudhatók az árvaház iroda he 
lyisÓKŐben (Simonyi-ut 14.) mindeu d. e. 
8 10-ig, d. u. 2—4 ig.

Debreezen, 1907. decz. 1.
Kosma László 

orsz. tan. árvaházi igazgató.

Paplanok 2.20 krtól.

Őszi idényre I
óriási választék. — Olcsó árak.

Női posztók és flanellek, cybe- 
linek, mosó barchetek és flanel­
lek, téli nagy és fej kendők, kész 
férfi-, női- és gyermek fehér- 
nemüek, cloth- és lüster köté­
nyek, alsó szoknyák és tricók 

és harisnyák

czégtulajdonos

Mayer János
Tieza-palota, Főtér.

igyteritők 120 tói Flanel takaró 1.50 (

MELY A GYERMEKET 
MEGTANÍTJA

Hatvan perez alatt
megtanulja az A-B-C-t

A világ legnagyobb találmányai a vélet­
lennek köszönhetik létrejöttüket.

Egy találinánynyal állunk szemben, melyet 
szintén a véletlen hozott létre s amely egy­
szerűségével szinte meglepi az embert.

Vegyen magamellé egy 5 éves gyermeket 
adja kezébe a „Játék ABO-t“, maradjon 
hatvan perczig a gyermek mellett és utasítás 
szerint játszék a betűkkel.

Csodát fog látni,
mert a gyermek hatvan perez eltelte után 
az egész abc-t ismerni fogja.

Jótétemény.
Igazi jótétemény ez a , játék abc“, mely 

pompás 10 színben előállított litográfiái kivi­
telben van készítve, 23 remek színes képpel 
és az ára bérmentve szállítva 75 krajezár.

Megrendelések a MAGYAR KERES­
KEDELMI KÖZLÖNY hírlap és könyv­
kiadóvállalatához küldendők, Budapest, Do- 
hány-uteza 16-18. Ha ezen műből egyszerre 
3 példányt rendel 2 frt 25 kr helyett, 2 frt-ba 
számítjuk.

Molnár Ferencz
Zádor Lajos utóda

divattermében <•«?
az őszi- ós téli női divat változatos 
újdonságai szövetek, kosztom posztók, 
selymek, bársonyok, mindenféle diszi-

Női és gyermek felöltők
megérkeztek.

Váray József
fűszer és csemege kereskedésében
van a debreczenl szőlő és bor­
termelő szövetkezet összes

faj borainak
egyedüli elárusitása. Legjobb minő­
ségű borok olcsó árban számíttatnak.
Piacz- és Simoitffy-u. sarok, városi uj bérház.

Karácsonyi««újévi
ajándék tárgyak

u. m. legdivatosabb családi dobozos levél­
papír, fénykép* és levelezőlap albumok, 
festöszekrények és festöminták, Asztali ten- 
tatartók, fényképező készletek, Gramofonok, 
Csinos crep lámpaernyők, Arany töltő tollak, 
Dugottollkések, Divatos névjegyek legna­

gyobb választékban igen olcsó árakban.

THAISZ ARTHUR
előbb Pongráoz Géza

papír nagykereskedésében.

m

A legalkalmasabb

karácsonyi ajándék.
Schön Sándor

Debreozen,
Plee u. 12. (Stenczlnger-ház.)

H
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Apró hirdetések.
1 j «óig 40 fillér, siontul mindem isö 4 fillér, • 
1 «kiesebb hirdetés 40 fillér. Vastag belükből sse- 
d itt minden uó 8 fillér. — Vidéki tndakeiédisiÉl

• tessék Tátossbélyeiet esstolnl.

Draságoktól levetett ruhákat veszek a leg­
magasabb árban Neumann M. Bádogos-
utoza 2.

Vasesztergályos és géplaza-
tos tanonczok gépműhelybe fölvétetnek 
Deák Ferencz-utcza 22.

Egy kerekes garveus szivattyús kút jutá­
nyosán eladó Vendég-u. 42.

Egy 12—15 éves teljesen árva kis leányt 
űrökbe fogadok. Varga u. 22.

Nálam ne vegyen készpénzért, mégis olcsóbb 
árakban kaphat férfi, fiú és leány fel­
öltők, öltönyök, férfi és női ruhák, sző­
nyegek, paplanok, ágyteritők, Jäger ru­
hák, tükör, kép és bútor nagy válasz­
tékban Kaiser Salamon Hatvan u. 2.

Vigyázzon 1 Uraktól levetett ócska ruhákat 
igen tisztességes árban vesz Rósenberg 
Béni Bádogos-u. 4. sz.

Piacz-nicza 72. szám alá házmester keres­
tetik I

Egy külön bejáratú szoba kiadó. József kir. 
herozeg-u. 35. szám.

Plissé és gonvlrozást fennálló ránozokban 
egész aljak, fodrok 6 fillértől kezdve 
gyorsan és pontosan készít az első deb- 
reczeni plisse gouvirozó intézet Széc­
henyi u. 32. sz.

Elegánsan butovozot utczai szoba magá­
nyos úri ember réjzére kiadó Széche­
nyi u. 32.

fialambdncz óriási nagy, 14 ajtóval eladó 
Móliusz-tér 14. azám alatt.

Két fiatal ember részére teljes ellátás kap­
ható tisztességes izraelita háznál. Czim 
a kiadóba.

Szép Írással biró fiatal ember állandó iro­
dai alkalmazást keres. A1 egelégszik igen 
szerény kezdő fizetéssel. Czim a kiadó 
hivatalban.

Bolthelyiség kiadó Miklós utoza 22. sz. a 
második bolthelyiség kiadó. Értekez­
hetni ugyanott.

Állandó jövedelmező pénzkereset szegé­
nyebb sorsú embereknek. Czim a ki­
adóba.

Nagy Zoltán Szegedi kir. t. sz. biró telek­
könyvi vizsgára készülök kézikönyve meg. 
jelent és Hoffmann és Kronovitz kiadó 
ozégnél Debreozenben 2 k. 10 fillér be­
küldése ellenében és minden hazai könyv- 
kereskedőnél kapható.

H -Böszörméáytwn a kupa réten 16V, holt 
tanyaépületekkel ellátott búzatermő föld 
örök áron eladó. Czim a kiadóban.

Ermellékl uj bor 60 heoto körül eladó. Ér­
tekezhetni e lap kiadóhivatalában.

200 Pompás zsebórát ingyen,
200 pompás Anker remontoir órát fog kiosztani a Tolnai Világlapja 

ások kötött, akik 1908. január havában a Tolnai Világlápjának négy egy- 
más után következő számában megjelenő és egymással összefüggő rejtvényt 
helyesen fejtik meg.

Utóitól áll ez a rejtvény ?
Ez a rejtvény egy közismert hazafias tárgyú, magyar festményt ábrát 

zol. A szétdarabolt kép egyes darabjait a Tolnai világlapja négy egymás 
után következő számában mutatja be. A rejtvény megfejtése úgy történik, 
hogy a Tolnai Világlapja említett négy számából kivágjuk ezen képdarabokat, 
s úgy állítjuk össze, hogy hiány nélkül az egész képet adják. A helyesen 
összeállított és papír A felragasztott képet pedig beküldjük a Tolnai Világ­
lapjának, amely a kitűzött 200 Anker remontoir órát a helyesen megfejtők 
között fogja szétosztani.

Hogy kik kapták meg ezen remek ajándékokat, azon kétszáz egyén 
névsorát a „Bebrooxeni Független Újság" 1908 február 16-iki szá­
mában fogjuk a nagyközönség tudomására adni A Tolna' Világlapját vidéken 
bármely ujságelárusitónál 12 krért lehet megvenni.

uriszabó divatterme angol és hazai 
szövetujdi nságok i aktára. A leg­
elegánsabb úri iuha különlegessé­

gek elsőrendű szabómühelye Piacz-utcza 46. szám az udvarban.
{jjjsskovits József

Legrégibb és legelőkelőbb teamárka.

&

Secóessiós
Inga és gáton érák. pontos 
zsebórák és isépékMrerek 
legtiesébbai-tapfcltók

lavitásek leseksábbaa jótállással

Főraktár Debreozenben, Mayer Jenőnél.

Csődtömeg eladása.
A vb. Ehrenreich és Ritter nagykereskedői czég csődtömegéhez leltá­

rozott s a csödleltár 1—74, 751 — 661, és 763—2465 tételszámjai alatt 
felsorolt áruknak, bolti felszereléseknek és raktárszinnek egy tömegben zárt 
ajánlati verseny utján való értékesítése a csödválasztmány által elrendel­
tetvén, erről a venni szándékozókat azzal értesítem, hogy zárt ajánlataikat 
619 kor. 09 fillérnyi bánatpénz letétele mellett akár hozzám, akár pedig a 
csődválasztmány elnökéhez folyó évi deozember hó 15-ónek d. u. 5. 
órájáig annál is inkább nyújtsák be, mert a később beérkező ajánlatok 
figyelembe vétetni nem fognak. — A beérkezett ajánlatok folyó évi deczember 
hó 16-án d. e. 11 órakor fognak irodámban (Arany János-utcza 2. sz.) a 
csödválasztmány által felbontatni és ha valamelyik ajánlat a csődválasztmány 
részéről elfogadtatnék, úgy az, kinek ajánlata elfogadottnak jelentetnék ki, kö­
teles lesz még az ajánlat elfogadása napján a vételárat — a bánatpénz 
betudásával — teljes összegében és készpénzben kezeimhez lefizetni, mert 
ellenkező esetben bánatpénzének elvesrtése mellett az ügylettől vissza lé­
pettnek fog tekintetni.

Vevő köteles a vételár lefizetése után a megvett ingókat a bolti he­
lyiségből és az udvarról azonnal elszállítani.

A csődtömeg az eladás tárgyát képező ingóknak minőségéért és men­
nyiségéért nem szavatol. — Az ingók bármikor megtekintketök.

Tömeggondnok.
Hoffmann és Kronovits könyvnyomdája Debreozen, Piaoz-u 49. — Kurzweil János éa Társa Budapesti festékgyárának festékével


